



## Губернатор провинции Хеврон в день Рождества Христова посетил подворье Русской духовной миссии



**Служба коммуникации ОВЦС, 10.01.2025.** 7 января, в день праздника Рождества Христова, губернатор провинции Хеврон Халед Дудин посетил подворье Русской духовной миссии во имя святых Праотцев в Хевроне. Губернатора сопровождали вице-губернатор доктор Рафик Жабери и руководители служб безопасности провинции Хеврон.

Высокого гостя принимал ключарь подворья иеромонах Амвросий (Игнатов). Отец Амвросий провел для делегации краткую экскурсию по территории подворья и собору святых Праотцев, **сообщает** сайт РДМ.

Силами насельников подворья для уважаемых гостей было приготовлено угощение. Губернатор и иеромонах Амвросий (Игнатов) произнесли приветственные слова и обменялись памятными подарками.

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92734/>